Sukhneet's Bakery Privacy Policy



All of the information that is required by consumers when purchasing our products is confidential and protected by the Personal Information Protection Act of British Columbia, Canada, and the Freedom of Information and Protection of Privacy Act of Canada.

The information that is collected by our website server when someone visits it is also protected and cannot be used or found by anyone. This information is automatically stored by our server collected when our website is visited or information is downloaded from our web page.

The following information is collected and stored in our servers for security purposes:

- 1. The Internet Protocol Address and/or domain name used. The address can be translated to determine the domain name of your service provider.
- 2. The type of operating system and browser that you use.
- 3. The date and time of your visit.
- 4. The web pages or services you accessed.
- 5. What material you searched the most to make your searches customized to what you normally look for.

Information collected automatically in this manner is used for purposes such as creating a new target market, improving our website and website management. Sukhneet's Bakery doesn't use the information you provide for personal reasons unless required to do so by the law.

Information that is required by our website to complete your orders:

- 1. Signing up to order online: your first and last name, email address, phone number, house address
- 2. Placing an order: your first name, last name, email address, phone number, house address, method of payment.

With this information, Sukhneet's Bakery will be able to determine if you are a regular customer so that you won't have to provide this information every time you go on our website. Sukhneet's Bakery will provide regular customers with special deals such as discounts, promotions and recommendations. We will also email our customers with the deals of the week to keep them updated without having to visit our website constantly.

When personal information is given for orders with your personal information, the customer is agreeing to allow the company to use their information to track their orders and stay in touch with them.

On the Contact Us page, customers can get in touch with us through telephone or email and these transactions will be kept in a record so that our customer service workers can get back to you. This information will only be recorded temporarily and automatically deletes off our servers after 7 days.

Your personal information is safe with us. In order to ensure security of your personal information, we guarantee our customers that we do not provide your personal information to the public or private bodies or individuals even if they ask for it unless it is required by the

authority. Also, your personal information is only kept in our system for the time required to complete transactions successfully.

If you have concerns about what is required of you, you can deny access to your personal information and can also interact with us anonymously.

Links to other websites:

Visitors on our website will see ads that are not of our company. If you choose to access these websites through Sukhneet's Bakery website, we are not responsible for any problems, if any occur, for other websites.

Visitors on Sukhneet's Bakery's website should be aware that our website includes links to other websites. The Sukhneet's Bakery privacy policy does not apply to other websites that you access through this website.

Contact us

If you have questions regarding Sukhneet's Bakery's privacy policy or any other concerns in relation to www.sukhneetsbakery.weebly.com, you can connect directly with our Marketing Department at:

sukhneetsbakery@contact.com or call us at 905 485-3245.



